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Ata da 26ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 18 de Setembro de 

2024. Ao Décimo Oitavo dia do mês de setembro de dois mil e Vinte e Quatro, 

pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, o presidente convidou para fazer parte o advogado da casa 

Mateus Rangel, a secretária de Assistência social Edilene Machado, Diego Nunes 

representante do selo UNICEF e a representante do CRAS Lane Matheu. 

Colocou a Ata da 25° sessão ordinária realizada em 11/09/2024 em votação, onde 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente declarou aberto a 26ª 

Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o 

presidente Convidou a secretária para fazer a leitura da matéria em Pauta: Leitura 

do projeto de Lei do Executivo N°015/2024 (Dispõe sobre autorização ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal para abrir crédito adicional especial em favor da 

Prefeitura Municipal de Itapetim para atender despesas não previstas na Lei 

Municipal N. º 555/2023, que dispõe sobre o Orçamento do Município, para o 

exercício financeiro de 2024, dá outras providências) onde o vereador Junio 

Moreira pediu a dispensa de segunda votação, que foi votado e aprovado em 

primeira e única votação, contando os 9 votos favoráveis sem ressalvas. Leitura 

do projeto de Lei do Executivo N°016/2024 (Dispõe sobre regulamentação do 

serviço de transporte escolar e dá outras providências) que foi votado e aprovado 

em primeira e única votação, constando os 9 votos favoráveis, sem ressalvas e 

encaminhado para segunda votação. Leitura do projeto de Lei do Executivo 

N°017/2024( Dispõe sobre criação do dia municipal do Rio Pajeú) o presidente 

Diógenes Paes pede a dispensa de segunda votação e o projeto foi votado e 
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aprovado em primeira e única votação, contando os 9 votos favoráveis sem 

ressalvas. Leitura do projeto de Lei do Executivo N°018/2024 (Dispõe sobre 

regulamentação do serviço de transporte escolar e dá outras providências) que foi 

votado e aprovado em primeira e única votação, constando os 9 votos favoráveis, 

sem ressalvas e encaminhado para segunda votação na próxima semana.  

Indicação de N°135/2024 (Dispõe sobre a construção de uma barragem 

Subterrânea, no sítio Cacimba salgada) de autoria do vereador Junio Moreira e 

subscrito por José Romão e José Lailton. Indicação de N°136/2024 (Dispõe sobre 

solicitar a construção de uma creche neste município) de autoria do vereador José 

Romão, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N°137/2024 (Dispõe 

sobre solicitar a construção dos calçamentos das UBS do Povoado de Piedade, 

Mocambo em Ambó) de autoria do vereador José Romão e subscrito por José 

Lailton, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N°138/2024 (Dispõe 

sobre solicitar a construção de calçamento no distrito de São Vicente, ao lado do 

PSF onde as pessoas pegam água) de autoria da vereadora Edilene Lopes, que foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de N°139/2024 (Dispõe sobre solicitar 

melhorias e adaptações no prédio do CAPS), de autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°140/2024 (Dispõe 

sobre solicitar tratamento Oftalmológico, juntamente com a doação de óculos de 

grau, para crianças carentes do município), de autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°141/2024 (Dispõe 

sobre solicitar a construção de calçamento na Av. Paulino Soares, próximo a 

academia de Walcyr.) de autoria do vereador José Junio Moreira, que foi votado 

e aprovado por unanimidade. Indicação de N°142/2024 (Dispõe sobre solicitar a 

instalação de poste com lâmpadas de Led, na Rua Dom Augusto Alves, próximo 

à casa de Lucia e da oficina de Diogo Nunes.) de autoria do vereado José Lailton 



 
 
 
 
 
 
                             CÂMARA DE VEREADORES DE ITAPETIM 
                                         CASA JOSÉ JORDÃO NETO 
                                          CNPJ – 11.476.256/0001-96 
 
 

Rua Francisco Santos, Nº 55 Centro – Itapetim – PE CEP 56720-000. 
Fone (87) 3853-1382 

3 
 

que foi votado e aprovado por unanimidade. Homenagem Póstuma de 

N°053/2024 (Dispõe sobre homenagear João Celestino Pequeno), de autoria da 

vereadora Edilene Lopes e subscrito por todos que foi votado e aprovado por 

unanimidade. Homenagem Póstuma de N°054/2024 (Dispõe sobre homenagear 

Geraldo Lopes De Alcântara) de autoria da vereadora Edilene Lopes e subscrito 

por todos que foi votado e aprovado por unanimidade. Homenagem Póstuma de 

N°055/2024 (Dispõe sobre homenagear o Deputado Estadual José Coimbra 

Patriota Filho) de autoria de Diógenes Paes da Silva que foi votado e aprovado 

por unanimidade. Moção de Aplauso de N°020/2024 (Dispõe sobre parabenizar a 

equipe do CRAS deste município.), de autoria do vereador José Lailton e 

subscrito por todos, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente 

facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em 

pauta: LAILTON BRITO cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

agradecendo a aprovação da sua indicação onde solicitou a instalação de um 

poste com lâmpadas de LED na Rua Dom Augusto Alves, como também a 

moção de aplauso para toda equipe do CRAS, por ser destaque no estado de 

Pernambuco e hoje está em segundo lugar entre os 185 municípios do estado, 

finalizou falando que esteve em uma reunião no sítio pé de serra com a presença 

de todos os candidatos a vereadores, mostrando compromisso e projetos de 

extrema importância para aquela região. EDILENE LOPES cumprimentou a 

todos e iniciou sua fala se solidarizando com todas as famílias que perderam seus 

entes queridos no decorrer da semana, falou com satisfação da visita do deputado 

Romero Sales no distrito de São Vicente, também pediu para que seja feito o 

recapeamento da estrada que liga São Vicente ao Ambó como muitos pedidos 

para beneficiar a população, parabenizou a equipe que faz educação pelo 

tradicional desfile cívico de 07 de Setembro destacando a diversidade e a riqueza 
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cultural da região. BERNADO GOMES cumprimentou a todos e iniciou seu 

pronunciamento falando um pouco da sua luta e trajetória politica, onde citou 

desafios e grandes conquistas, também falo0u da importância do rio pajeú e fez 

algumas criticas com a atual situação em que se encontra o sistema de 

saneamento e esgotamento sanitário, reforçando que o saneamento básico é 

fundamental para promoção da saúde pública, falou dos problemas que o 

povoado de Piedade e o distrito de São Vicente enfrentam com a escassez de 

água, enfatizando sua luta de muitos anos. ANTÔNIA BATISTA cumprimentou 

a todos e iniciou se solidarizou com todas as famílias que perderam seus entes 

queridos no decorrer da semana, parabenizou toda equipe de assistência social 

incluindo o CRAS pela moção de aplauso e trabalho incansável, sempre 

buscando melhorar a qualidade de vida da população.  JOSÉ ROMÃO  

cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação da sua indicação onde solicitou a 

construção de uma creche neste município para dar suporte as mães que precisam 

trabalhar e não tem com quem deixar os filhos, se solidarizou com as famílias 

que perderam seus entes queridos e falou com tristeza do falecimento do amigo 

Deputado Estadual José Patriota Onde manifestou solidariedade a sua esposa e 

seus filhos, falou em estradas e afirmou que de placas de Piedade até a 

pimenteira está concluindo uma grande obra, assim como do sítio Goiana até 

Pimenteira, as estradas já foram finalizadas. JORDÂNIA GRACIELLE 

cumprimenta a todos e agradeceu a aprovação das suas indicações, falou como 

que deve exercer o papel de um vereador junto à sociedade e ressaltou a 

importância de quem executa o papel de servidores públicos onde estão 

responsáveis pelos diversos serviços colocados a disposição da população e 

completou dizendo que é de suma importância que esse serviço seja de qualidade 

e dedicação, cumprindo metas e os objetivos do município, fortalecendo seu 
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compromisso com toda população e sua vontade de fazer uma politica que busca 

ativamente por melhores e mudanças, se solidarizou com as famílias que 

perderam seus entes queridos no decorrer da semana rogando a Deus que 

conforte o coração de todos e finalizou falando as suas indicações onde solicitou 

melhorias e adaptações no prédio do CAPS para que os usuários, tenham um 

acompanhamento adequado, pois o espaço é insuficiente, como também solicitou 

tratamento oftalmológico, juntamente com a doação de óculos de grau para 

crianças carentes. SILVANIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e iniciou 

suas palavras lamentando as perdas sofridas no decorrer da semana, parabenizou 

toda a equipe do CRAS por ser destaque no estado e hoje está em segundo lugar 

entre os 185 municípios, mérito de uma equipe que trabalha em total apoio com a 

gestão municipal, o vereador também fez algumas criticas a COMPESA, 

afirmando que a companhia não tem feito o suficiente para melhorar a prestação 

de serviço e destacou que o problema não é de hoje, deixando bem claro as 

criticas são aos serviços prestados pela COMPESA, finalizou desejando uma 

ótima semana a todos. JUNIO MOREIRA cumprimentou a todos e iniciou 

manifestando sua tristeza e solidariedade com todas as famílias que perderam 

seus entes queridos no decorrer da semana, completou que esta imensamente 

triste com a noticia do falecimento do deputado José Patriota, um homem 

público, exemplar, que tanto fez por Pernambuco e também por Itapetim, um 

homem com uma trajetória de exemplo e dedicação, disse que Pernambuco perde 

um grande líder e defensor do povo, parabenizou toda equipe do CRAS pela  

conquista de alcançar um Ranking estadual do índice do desenvolvimento, um 

resultado que é reflexo do trabalho sério e comprometido, com a população 

agradeceu a aprovação das suas indicações, onde solicitou a construção de um 

calçamento na Rua paulino soares e uma barragem subterrânea no sitio Cacimba 
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Salgada. DIOGENES PAES cumprimentou a todos e parabenizou o CRAS pelo 

excelente resultado e toda a dedicação oferecendo serviços de qualidade a 

população, o destaque alcançado pelo município demonstra que a gestão está no 

caminho certo para garantir uma assistência social de excelência, se solidarizou  

com todas as famílias que perderam seus entes queridos, em seguida falou com 

imensa tristeza da morte do Deputado estadual José Patriota, uma perda para 

Pernambuco e para a politica com sua vasta experiência de homem público. 

LANE que é a representante do CRAS, cumprimentou a todos e agradeceu o 

reconhecimento dessa importante conquista, Lane afirmou que é uma honra 

receber essa moção de aplauso que reconhece o trabalho que o CRAS realiza. 

DIEGO NUNES cumprimentou a todos e agradeceu a moção de aplauso para 

toda a equipe do CRAS por ser destaque no estado de Pernambuco e hoje esta em 

segundo lugar entre os 185 municípios, demonstrou gratidão com a valorização 

ao esforço e trabalho de toda equipe. EDILENE MACHADO cumprimentou a 

todos e compartilhou o sentimento de alegria e satisfação, disse que é um 

trabalho que realmente é feito com amor, uma homenagem extensiva a todos que 

fazem a assistência social, parabenizou a equipe do CRAS e disse que essa 

conquista é resultado do trabalho sério e comprometido da gestão municipal. Não 

havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a sessão, e convida 

a todos para a próxima sessão ordinária. Determinando a lavratura desta Ata, com 

seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, 

pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 18 de setembro 

de 2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior 

Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 
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Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 18 de Setembro de 2024. 
 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


